

**Kategorija:** Vibratori

## **Analni vibrator**

**Šifra proizvoda:** SCALA3000010552

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražiš savršen način da unaprediš svoje seksualne igre i ispuniš najskrivenije fantazije, imamo nešto što će te oduševiti. Predstavljamo ti naš **\*\*analni vibrator\*\***, dizajniran da pruži neodoljivi osećaj ekstaze i zadovoljstva.

Ova nevjerojatna igračka ima penetrativni deo od 9cm i širinu od 3,25cm u najširem delu, što je idealno za sve one koji žele osećaj potpunog ispunjenja. Oblik i dizajn su posebno prilagođeni da pruže maksimalnu stimulaciju i senzaciju. Uz pomoć analnog lubrikanta, moći ćeš da uživaš u postepenoj penetraciji i rastućem osećaju ispunjenosti, zahvaljujući suženom vrhu koji omogućava postupno širenje tvoje guze.

Deljenje ovog neverovatnog iskustva ne staje ovde. Kada aktiviraš vibraciju uz pomoć daljinskog upravljača, bićeš na putu ka nezapamćenom orgazmu. Ispupčenja na **\*\*analnom vibratoru\*\*** dodatno povećavaju intenzitet stimulacije, pružajući još dublji i jači osećaj zadovoljstva.

Super snažno vakuum postolje ovog proizvoda omogućava različite poze tokom korišćenja, jer **\*\*analni vibrator\*\*** možeš pričvrstiti na bilo koju ravnu i čvrstu površinu poput pločica ili laminata. To pruža slobodu i kreativnost u istraživanju tvojih seksualnih želja.

Napravljen od ultrahigijenskog elitnog silikona, koji je hipoalergijski i bez ftalata, ovaj vibrator osigurava da tvoja guza dobija kraljevski tretman svaki put. Takođe, u pakovanju dobijaš i set za čišćenje kao poklon, da bi tvoja igračka bila spremna za sledeću upotrebu u bilo kom trenutku.

Ne čekaj da doživiš svoje fantazije. Naruči ovaj neverovatni **\*\*analni vibrator\*\*** i prepusti se uživanju u orgazmima o kakvim si oduvek sanjao. Diskretna dostava osigurava da će tvoja narudžbina stići baš tamo gde želiš, bez ikakvih neugodnosti.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

## Deklaracija

Model:	Analni vibrator SCALA3000010552
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	3000010552
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)